Нәүрүз бәйрәме.
22 марта в д.Илякшиде прошло мероприятие «Нәүрүз бәйрәме». Организаторы этого мероприятия члены женсовета при администрации сельского поселения. Члены женсовета активно присоединились к проекту «Трезвое село – 2014» и все мероприятия проходят под девизом «Трезвость – норма жизни». На данном мероприятии участвовали: глава сельского поселения З.А.Хадимуллин, заместитель главы администрации муниципального района Илишевский район по социальным вопросам Р.Н.Галимов.
Программа мероприятия была такова:

1. Жители улиц М.Гареева и С.Санникова оформили красочно и богато столы для чаепития. 

2. Были представлены команды, девизы, концертные номера

3. Проводы зимы вместе с Дедом Морозом и встреча весны Язсылу

4. Развлекательные игры, танцы

Жительница ул.С.Санникова Адия Гиндуллина подробно рассказала о способе приготовления старинного блюда «Талкан», а жительница ул.М.Гареева Нафикова Загина поделилась рецептом приготовления тоже издавна забытого блюда «Борчак коймагы». Мастерица по кулинарии Лилия Агадуллина  угостила всех гостей татарским национальным блюдом «Кыстыбый». 
Гости праздника жители с.Бишкураево и д.Тюлиганово и Мало – Бишкураево тоже оформили столы для чаепития, представили свои команды и украсили мероприятие с музыкальными номерами.

Собственно сочиненным стихотворением выступил Масгут Багманов, со словами благодарности выступил ветеран Великой Отечественной Войны Риза Хакимов.
Жители д.Илякшиде передали эстафетную палочку для проведения следующего мероприятия жителям д.Тюлиганово и Мало – Бишкураево.

Спонсором проведения данного мероприятия стал ИП Багманов Айдар Равилович. Он выступил перед односельчанами со словами благодарности и с теплыми пожеланиями. Каждой команде вручил призы – сладкие угощения.
