Порядок

публичного слушания по проекту решения Совета сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан»
с.Бишкураево




                              17 февраля 2015 г.










       15.00 часов

Уважаемые участники публичного слушания!

В  соответствии  со статьей 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Илишевский район 03 февраля 2015 года принял Решение о проведении публичных слушании по проекту решения Совета сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан». Утвержден порядок учета предложений по данному проекту и журнал учета граждан в его обсуждении. Также была создана комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний в следующем составе:

Ракипова Фларита Ульфатовича - председатель Комиссии, депутат от избирательного округа № 2;

Тимерханова Данила Фазыляновича - заместитель председателя Комиссии, депутат от избирательного округа № 8;

Фазыловой Альфии Рашитовны – секретарь Комиссии, депутат от избирательного округа № 5.
члены Комиссии:

Баянов Марат Файзелгаянович, депутат от избирательного округа № 3;

Багманов Айдар Равилович, депутат от избирательного округа № 9.


На основании данного Решения, сегодня мы проводим публичные слушания по вышеуказанному вопросу. Информация о проведении публичного слушания обнародована на информационном стенде Администрации сельского поселения.

На публичном слушании сегодня участвуют 66 человек. Также приглашены на слушание ответственные работники Администрации сельского поселения, руководители предприятий, организации и учреждении. 

В ходе обсуждения проекта не поступили  предложения. 

Прежде чем начать выступления нам необходимо договориться о предоставлении времени выступающим. Есть предложение:

- для выступлений - до 7 минут, 

- ответы на вопросы – до 2-х минут.

У членов комиссии не будут других предложений? Если нет, переходим к рассмотрению вопроса повестки дня.

Председательствующий:

Слово для информации по проекту решения Совета сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан» предоставляется главе сельского поселения Бишкураевский сельсовет Хадимуллину Замиру Ахметзагитовичу.
Уважаемые товарищи!

Информация окончена.

У кого будут вопросы, предложения?

Уважаемые товарищи!
Нам необходимо принять решение. Предлагается следующее решение: 

«Обнародовать результаты публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан».
 
У членов Комиссии нет других предложений?

 По положению о публичных слушаниях мы должны в течение 5 дней представить в Совет сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Илишевский район протокол сегодняшнего публичного слушания и ваши предложения, заключение и предложения Комиссии по подготовке и проведению публичного слушания по данному проекту.

На этом завершаем работу публичного заседания.

Спасибо за участие.      

