Результаты

публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан «Правила землепользования и застройки  сельского поселения Бишкураевский  сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан »

Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан «Правила землепользования и застройки  сельского поселения Бишкураевский  сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан» проведены 20 ноября 2012 года в здании Администрации сельского поселения.

           В публичных слушаниях приняли участие 18 человек, выступили 3 человека. На публичные слушания внесен проект решения Совета сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан «Правила землепользования и застройки  сельского поселения Бишкураевский  сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан »
 Поступило - 3 предложения, отклонено - 0.
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