ОБЪЯВЛЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Указом Главы РБ от 18.03.20 № УГ -111 « О введении режима «Повышенная готовность», приказом Государственного комитета РБ по делам юстиции от 30.03.20г № 146 «О введении в отделах ЗАГС Госкомюстиции РБ ограничительных мер, направленных на борьбу с коронавирусной инфекцией», во исполнении письма Министерства юстиции РФ от 30.03.20 № 12/36885-КЧ в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции в период с 30 марта до особого распоряжения отдел ЗАГС Илишевского района осуществляет регистрацию ТОЛЬКО смерти и рождения. Приём граждан по ИНЫМ вопросам( выдача справок, повторных документов, истребований документов из иностранных государств, внесения исправлений в документы и т.д.) переносится на более поздний срок. В настоящее время для получения консультаций Вы можете обратиться по телефону 83476251249 или направить заявления и запросы на электронную почту отдела ЗАГС zags040@bashkortostan.ru. Ну и, конечно же,  Вы можете воспользоваться единым	порталом	госуслуг. 
Важно!!! Временно приостанавливаются государственные регистрации заключения и расторжения брака. Даты регистрации брака назначаются на период	после 01 июня 2020 года.В исключительных случаях, при невозможности изменения уже назначенной даты государственной регистрации брака, государственная регистрация будет производиться лишь в присутствии лиц, вступающих в брак, НЕ допуская приглашенных лиц.
Обращаю Ваше внимание на информацию в некоторых СМИ о регистрации смерти и рождения в режиме он-лайн, без личного посещения отдела ЗАГС. На сегодняшний день, данная форма работы с гражданами находится лишь в стадии разработки, на практике еще не применяется.
Спасибо за понимание. Берегите себя и своих близких!
 С уважением, начальник отдела ЗАГС Илишевского района Госкомюстиции РБ по делам юстиции  А.Хабирова.

